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Sajnáljuk, hogy Békés megye 9 kormánypárti országgyűlési képvi-
selője is igent mondott az egészségbiztosítási rendszer privatizálására 
annak ellenére, hogy a Békés megyei közgyűlés többsége többször is 

tiltakozását fejezte ki a TB átalakítással kapcsolatos törvény ellen. 
Legutóbb a február 8-i megyegyűlésen intéztek felhívást a kor-

mánypárti parlamenti képviselőkhöz, hogy szavazzanak nemmel. 
Hiába. Ezzel a döntéssel meg-
pecsételték a Békés megyében 
élők sorsát is, hiszen veszély-
be kerül a Békés Megyei Pán-
dy Kálmán Kórház, de a városi 
békéscsabai és orosházi kórhá-
zak betegellátása és működése 
is. A privatizáció még hosszabb 
várólistákhoz és még maga-
sabb járulékokhoz vezet, ráa-
dásul méltatlan helyzetbe hoz-
za az orvosokat is, akinek nem 
a beteg gyógyulását, hanem a 
kezelés olcsóságát kell majd fi -
gyelembe venniük. A megfelelő 
színvonalú egészségügyi ellátás 
nem minden itt élő ember joga, 
hanem néhányak kiváltsága lesz 
csupán. Az idősekre, nyugdíja-
sokra is újabb terheket raknak 
ezzel a törvénnyel. 

Domokos László, a Békés 
Megyei Közgyűlés elnöke
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különös tekintettel az egészségbiztosítókra. 
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Szabad az út az egészségügy privatizációja előtt

Valószínű, hogy Szarvason is 
sokan felkapták a fejüket a vi-
lágszenzációnak minősülő hír 
hallatán, miszerint a Mátrai 
Erőmű bükkábrányi lignitbá-
nyájában 8 millió éves mocsári 
ciprusok maradványaira buk-
kantak. Valószínűleg minden-
kinek a mi Erzsébet-ligetünk 
mocsári ciprusai jutottak első-
ként eszébe. Babák Mihály pol-
gármester azonban tovább ment 
ennél. Tájékozódott az ősfák el-
helyezésének tervéről, majd le-
véllel kereste fel a környezet-
védelmi és vízügyi minisztert, 
melyben kérte, hogy egy példá-
nyuk Szarvasra kerülhessen. 

A levélre Haraszthy László a 
minisztérium szakállamtitkára 
válaszolt, közölve, hogy a pol-
gármester kérését nem áll mód-
jukban teljesíteni. Az elutasí-
tás leglényegesebb indokaként 
hozta fel, hogy a leletek alapo-
sabb vizsgálata azt támasztja 
alá, a lignitbányában talált ős-

fák nem mocsári ciprusok, ha-
nem – nagy valószínűséggel – 
tengerparti mamutfenyő egye-
dei. A leletek jellegének hason-
lósága alapján – írja a szakál-
lamtitkár – szinte az ősfák fel-
fedezésének első pillanatától 
adódott azok egy részének az 
ipolytarnóci természetvédelmi 
területen lévő „Ősfenyő” Be-
mutatóhely épületében és bejá-
rata közelében történő elhelye-
zése, megőrzése, bemutatása. 
Beszámolt az elhelyezés mű-
szaki-technikai problémáiról, 
melyek ráadásul igen költsége-
sek is voltak.  

Haraszthy László a követke-
zőkkel zárja Babák Mihály pol-
gármesternek címzett levelét: 
„Örülnénk, ha minél többen 
és maradandó élménnyel gaz-
dagodva tennének látogatást 
Ipolytarnóc ősvilágában. Kér-
jük Polgármester Urat, hogy 
Szavas Város minden lakosá-
nak adja át meghívásunkat.”

Nem kaptunk az ősfákból
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